

# Протокол

№

гр. София, 21.03.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 21.03.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11473** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ МБАЛ „КНЯГИНА КЛЕМЕНТИНА“ ЕАД, редовно призована, не изпраща представител.

Постъпила е молба-становище от процесуалния представител на МБАЛ „КНЯГИНА КЛЕМЕНТИНА“ ЕАД, с която не възразява делото да се гледа в нейно отсъствие, заявява, че поддържа жалбата, не възразява да се приеме представения договор от ответника и изразява становище по същество.

ОТВЕТНИК УПРАВИТЕЛ НА НЗОК редовно призован, се представлява от юрисконсулт Ч., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

По хода на делото

Юрисконсулт Ч.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Юрисконсулт Ч.: Във връзка с указания на съда съм представила исканите доказателства с молба от 09.03.2023 г.

Съдът по доказателствата

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ПРИЕМА** представените с молба на преставителя на ответника писмени доказателства, както е бил задължен от съда от предходното съдебно заседание.

Юрисконсулт Ч.: Нямам други доказателствени искания.

Съдът намери делото за изяснено, поради което  
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Ч.: Обжалваната заповед е издадена в надлежна форма, при спазване на административнопроизводствените правила и правилно прилагане на материалния закон, поради което моля да я отхвърлите като неоснователна, необоснована и недоказана.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: